



**Secretaria do Trabalho
e Desenvolvimento Social**
Prefeitura de Maranguape

Errata ao Edital

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2018 – STDS

No final do Edital , onde é mencionada a data de elaboração do mesmo:

Onde se lê: Maranguape, 10 de Dezembro de 2019.

Leia-se: Maranguape, 10 de Dezembro de 2018.

Maranguape, 08 de Janeiro de 2019.


Lilia Bezerra Vieira Lopes

Secretária do Trabalho e Desenvolvimento Social